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تیم فوتبال سپاهان در هفته نهم لیگ برتر یک 

پیروزی تکراری مقابل نساجی به دست آورد و یک 

بار دیگر نماینده مازندران را در خانه اما این بار از 

سری رقابت‌های لیگ برتر شکست داد)بازی قبلی 

در جام حذفی برگزار شد( تا قلعه‌نویی در مصاف 

با شاگرد قدیمی‌اش یعنی جواد نکونام دبل کرده 

باشد. به بهانه موفقیت‌های اخیر سپاهان و البته 

سایر اتفاقات فوتبال ایران پای صحبت‌های سرمربی 

سپاهان نشستیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با امیر 

قلعه‌نویی را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا درخصوص برد دراماتیک روز جمعه مقابل 

نساجی صحبت کنید.

خدا را شکر بردیم. بازی سختی بود، می‌دانستیم با یک 

تیم سختکوش و مقاوم که لایه‌های دفاعی زیادی تشکیل 

می‌دهد و هدف‌شان ضدحملات است، بازی داریم که 

روی همین تاکتیک حریف هم گل اول را دریافت کردیم. 

در این بازی دو تیم اهداف متفاوتی داشتند. یک تیم به 

دنبال دفاع صرف و ضدحملات بود و ما هم به دنبال عبور 

از لایه‌های دفاعی نساجی به‌خصوص از کناره‌ها بودیم 

چون نقطه ضعف این تیم را شناخته بودیم و از همین 

طریق به دو گل رسیدیم.

البته 2 گل هم دریافت کردید!

بله، ایراد تیم ما این است که خیلی راحت گل می‌خوریم 

و این برای ما ضعف است که وقتی تا این اندازه زیبا 

بازی می‌کنیم به راحتی هم گل می‌خوریم. معتقدم ما 

باید درخصوص ساختار دفاعی‌مان تمهیداتی را درنظر 

بگیریم تا این ایراد را برطرف کنیم. به نساجی هم تبریک 

می‌گویم چون براساس بضاعت و برنامه‌ای که داشتند، 

بازی خیلی خوبی انجام دادند و نمایشی هم که ارائه 

کردند براساس بضاعت‌شان بود. البته این هم سبکی 

از بازی است و تا به حال هم با این‌گونه بازی موفق 

بوده‌اند.

چه زمانی از تیم‌تان راضی می‌شوید؟ چون این جمله 

معروف شماست که حتی بعد از بردها هم می‌گویید 

که با تیم آرمانی فاصله وجود دارد!

از بچه‌ها راضی هستم اما هنوز هم اعتقاد دارم از شرایط 

آرمانی به دور هستیم، البته تیم در لیگ گذشته چهاردهم 

شده است و اگر بخواهید نگرش چنین تیمی را عوض 

کنید و نتیجه لازم را بگیرید، این موضوع زمان می‌برد 

که ما خوشبختانه این زمان را کوتاه کردیم اما روی 

مباحث دفاعی و این ایراد که وقتی جلو هستیم، راحت 

گل می‌خوریم را باید با تغییر نگرش حل و فصل کنیم.

اعضای تیم نساجی به داوری به‌خصوص پنالتی آخر 

بازی اعتراض داشتند. آیا داوری خوب بود؟

شک نکنید پنالتی ما درست بود. یک کارشناس داوری 

می‌گفت که خطا بیرون اتفاق افتاده اما دوستان در 

نساجی می‌گویند اصلا خطایی نبوده. این در حالی است 

که مهاجم ما دو متر داخل محوطه بود. جالب اینکه در 

دقیقه 60 روی یک خطای هند داور برای ما یک پنالتی 

دیگر را هم نگرفت که اگر آن پنالتی را می‌گرفت، دیگر 

کار به اتفاقات آخر بازی نمی‌کشید. از سوی دیگر روی 

گل اولی که خوردیم روی خالد شفیعی خطا شد، اما داور 

از این صحنه به راحتی عبور کرد. با این حال در مجموع 

داور شجاعی در میدان بود و عملکرد خوبی داشت.

کی‌روش استنلی هم خودش را به‌عنوان یک مدعی 

جدی آقای گلی مطرح کرد.

ما چنین بحثی روی کی‌روش استنلی نداریم اما بحث من 

با آقایانی است که اجازه ندادند این بازیکن 6 هفته بازی 

کند. حالا این آقایان جرات معذرت‌خواهی دارند؟ البته 

چون با قلعه‌نویی دشمنی داشتند اجازه ندادند 6هفته 

بازی کند و او را محروم کردند در غیر این صورت اگر مربی 

او فرد دیگری بود یا در تیم دیگری بود که قلعه‌نویی 

مسئولیتش را نداشت، تا این اندازه در برنامه‌شان برای 

اینکه کی‌روش بازی نکند، انرژی نمی‌گذاشتند.

منظورتان برنامه 90 است؟

همین آقایان که 6 هفته انرژی گذاشتند تا کی‌روش 

استنلی بازی نکند، حالا بیایند و بگویند اشتباه کردیم 

و از کی‌روش دفاع کنند. اصلا این قانون که نمی‌توان 

از برخی کشورها بازیکن جذب کرد، اشتباه است چون 

مربی می‌خواهد براساس افکارش بازیکن بگیرد. حالا 

قیمت این بازیکن شده 2میلیون دلار. یا همین شهباززاده 

طی دو سال‌ونیم گذشته کجا بازی کرده؟ اما براساس 

افکار یک مربی جذب تیمش می‌شود و امروز جزء 

بهترین‌هاست و جمعه هم یک گل زد و یک پنالتی 

گرفت. مگر می‌شود یک مجری برای فوتبال این مملکت 

تصمیم بگیرد؟!

البته این برنامه هم مدتی است که تحت‌فشار 

مدیران شبکه3 قرار گرفته!

من به این مسائل کاری ندارم اما مگر می‌شود این آقای 

مجری برای تیم ملی تصمیم بگیرد یا مربی تیم ملی را 

جابه‌جا کند یا برای باشگاه‌ها تصمیم‌گیری کند! این 

بدبختی فوتبال ماست که یک آدم در همه کار دخالت 

می‌کند و می‌خواهد حرف اول و آخر را بزند. از بالا تا 

پایین بدبختی فوتبال ماست که یک مجری تلویزیونی 

بخواهد در همه کار فوتبال این مملکت دخالت کند. 

به تیم ملی برسیم. چطور از تیم‌های صدرنشین، 

بازیکن به این تیم دعوت نمی‌شود؟ آقایی و پورقاز 

پای ثابت تیم ملی بودند اما بعد از حضور شما دیگر 

به این تیم دعوت نمی‌شوند!؟

اجازه دهید در این خصوص صحبت نکنم. بالاخره 

سرمربی براساس افکار تاکتیکی بازیکنانش را دعوت 

می‌کند اما ما خیلی حرف‌های دیگری هم داریم و قبلا 

هم گفته‌ام که امیدوارم مسائل دیگر درست شود.

یک‌سری اعتقاد دارند کی‌روش باید تا جام ملت‌های 

آسیا بماند تا عیار واقعی‌اش مشخص شود اما دعواها 

همچنان ادامه دارد. به‌نظر شما کار کردن در آرامش 

برای کی‌روش و تیمش بهتر نیست؟

من از شما می‌پرسم که منشا تنش‌ها چه کسی بوده 

؟ ست ا

منظورتان کی‌روش است؟

تمام شد و رفت! من از شما پرسیدم و شما هم همین 

موضوع را می‌گویید! البته هفت سال است این اتفاق 

می‌افتد ولی همه سکوت کرده‌اند اما آن زمان همه علیه 

ما شدند. این رفتارها درست نیست که با یک بازیکن بزرگ 

مثل حمید استیلی که یک بچه اخلاقی است و حجب و 

حیا دارد و همه جوره برای فوتبال ما زحمت کشیده این‌طور 

برخورد‌ها شود. مشکل من عدم دعوت بازیکنان تیم‌های 

بالای جدول نیست بلکه مشکل این است که طی این 

هفت سال با رفتارهای‌شان به ایرانی‌ها توهین کرده‌اند. 

پیروزی برایتون در حضور کامل جهانبخش

از هفته نهم رقابت‌های لیگ برتر انگلیس، برایتون در سنت جیمزپارک 

میهمان نیوکسل بود و با نتیجه یک بر صفر پیروز شد. در این بازی علیرضا 

جهانبخش 90 دقیقه در ترکیب برایتون به میدان رفت و در دقیقه 74 یک 

کارت زرد هم دریافت کرد. تک گل این بازی هم توسط کایال در دقیقه 

29 روی کرنر ارسالی بازیکن ایرانی زده شد. برایتون با این برد 11 امتیازی 

شد و به رده دوازدهم صعود کرد. 

شکست تراکتور مقابل صنعت نفت

در هفته نهم لیگ برتر فوتبال صنعت نفت آبادان میزبان تراکتورسازی 

تبریز بود و موفق شد 2 بر یک پیروز شود. گل اول بازی را طالب ریکانی 

روی یک شوت از پشت محوطه جریمه تراکتورسازی در دقیقه ۱۷ به ثمر 

رساند. تراکتورسازی در دقیقه ۷۴ روی پاس دیدنی دژاگه به استوکس و 

ضربه تمام‌کننده این بازیکن، موفق شد بازی را به تساوی بکشاند اما دو 

دقیقه بعد رضا جبیره گل دوم میزبان را به ثمر رساند. نفت با ۹ امتیاز به 

رده یازدهم رسید و تراکتور هم با ۱۳ امتیاز در رده هفتم ماند. 

لیگ دوومیدانی بانوان

دانشگاه آزاد اسلامی در آستانه قهرمانی 

روز نخست مرحله پایانی لیگ دوومیدانی بانوان با حضور 135 ورزشکار از 

تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی، آسان پرداخت، سپاهان، عفاری تاکستان، 

نیروی هوایی، شهرداری بندرعباس، اردکان یزد، جهش دامغان و مقاومت 

همدان از صبح دیروز )شنبه( 28 مهرماه در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران 

پیگیری شد. در پایان رقابت‌های روز گذشته تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی، 

آسان پرداخت و سپاهان عناوین برتر را در جدول امتیازات از‌آن خود کردند. 

کشتی آزاد قهرمانی جهان

ناکامی تلخ یزدانی، برد بزرگ هادی

در نخستین روز از مسابقات کشتی آزاد قهرمانی جهان در مجارستان، حسن 

یزدانی، آزادکار وزن 86 کیلوگرم در نخستین مسابقه خود با نتیجه 11 بر 6 

مقابل دیوید تیلور از آمریکا شکست خورد تا تنها شانس کسب مدال برنز را پیدا 

کند. یزدانی که آخرین شکستش به رقابت‌های جام‌جهانی در سال 2017 در 

کرمانشاه برمی‌گشت در آن مسابقات مغلوب همین تیلور آمریکایی شده بود. 

مصطفی‌ حسین‌خانی، در وزن 74 کیلوگرم در دور دوم درحالی که با نتیجه 

3 - 3 از جردن باروز قهرمان جهان و المپیک از آمریکا پیش بود در ثانیه‌های 

پایانی 4 بر 3 شکست خورد و با توجه به شکست باروز در یک‌چهارم نهایی 

از دور مسابقات کنار رفت. پرویز هادی در سنگین وزن پس از پیروزی مقابل 

نمایندگان لهستان و  بلاروس در یک‌چهارم نهایی برابر طاها اکگول قهرمان 

المپیک و جهان از ترکیه با نتیجه 3 بر 2 به یک پیروزی بزرگ رسید اما در 

نیمه‌نهایی مغلوب نماینده گرجستان شد و امروز برای مدال برنز رقابت می‌کند. 

محمدباقر یخکشی در دور سوم مقابل خولیس بونه رودریگوئز دارنده مدال 

برنز جهان از کوبا 10 بر 8 باخت و درنهایت راهی گروه شانس مجدد شد. 
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اماراتی‌ها گفتند کی‌روش را برکنار کردیم و راحت شدیم!

 مصطفوی: ولاپان در  رختکن 
به صعود امیدوارمان کرد

با شکست سپاهان به صدر نزدیک می‌شویم  

دانشگر: جنگیدم  
و  به ترکیب اصلی برگشتم

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با گزارشگر بانوی ایران

جعفری: می‌خواهم مثل فردوسی‌پور شوم

امیر قلعه‌نویی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

شک نکنید پنالتی ما مقابل نساجی صحیح  بود

 آقای مجری! بابت کی‌روش 
جرات عذرخواهی داری؟

آمار امیر قلعه‌نویی در پایان هفته نهم، همانی است 1 

که مدیران ارشد سپاهان انتظارش را می‌کشیدند. 

9 بازی و 19 ‌امتیاز و رسیدن به مقام دومی در جدول. برای 

سپاهانی که در چند سال اخیر، یکی از رو به افول‌ترین 

دوران خود را سپری می‌کرد، نتیجه‌ای از این قبیل البته 

بسیار شیرین است حتی اگر برای این شیرینی کلان‌ترین 

هزینه‌ها را پرداخته باشند. هزینه‌هایی که البته خود تکذیب 

و برای توصیفش از اصلاح پرداخت‌های متعارف استفاده 

می‌کنند تا تیغ انتقاد افکار عمومی را کند کنند. 

سپاهان امیر قلعه‌نویی، بی‌تفاوت به این چیزها اما 

راه خودش را می‌رود و هر چه بیشتر پیش می‌رود، 

اعتمادبه‌نفس سرمربی‌اش بیشتر می‌شود. اینکه در پایان 

هفته نهم، »لیاخوف وار« لیگ، کی‌روش، پروین، تماشاگران 

سپاهان، مافیای رسانه و حتی مسئولان دولتی ورزشی و 

غیر‌ورزشی را به توپ می‌بندد، بی‌ارتباط به جایگاهش در 

جدول نیست. 

سپاهان امیر قلعه‌نویی فصل را با همان فاکتورهایی 2 

آغاز کرد که مهر و برند امیر قلعه‌نویی را داشت. 

خالی کردن تیم سابق از بازیکن کلیدی با جذب سه بازیکن 

)کی‌روش، بختیار رحمانی و خالد شفیعی( و پرهیز از 

خریدهای اسم‌ و رسم‌ دار و توجه به بازیکنانی که به سیستم 

کاری می‌خوردند. حضور شهباززاده و کی‌روش به‌عنوان 

بازیکنان بلندزن و حضور ایرانپوریان در جناح راست، 

قدرت تهاجمی این تیم را بالا برد. قلعه‌نویی تیمش را هم 

زود بست و تمرینات را هم نسبتا زودتر از دیگر تیم‌ها آغاز 

کرد. سپاهان امیر قلعه‌نویی از همان فصل نقل‌و‌انتقالات 

مدعی نشان داد. 

حالا امیر قلعه‌نویی یک‌سوم لیگ را با نایب قهرمانی 3 

سپری کرده و به دنبال حفظ این وضعیت و ارتقای 

جایگاه تیمش در دوسوم پایان مسابقات است. بی‌اعتنایی 

کی‌روش به بازیکنان خوب تیم او، برای قلعه‌نویی اتفاقا 

خوشحال‌کننده است چراکه بازیکنانش بین اردوهای 

تیم‌ملی و اصفهان سرگردان نمی‌شوند و خطر مصدومیت 

احتمالی‌شان نیز کاهش می‌یابد. ورود او به مناقشه استیلی 

و کی‌روش و حمله‌اش به علی پروین، بی‌دلیل نیست 

چراکه قلعه‌نویی تنها زمانی وارد یک بازی می‌شود که از 

بردن مطمئن باشد. 

اتفاقا ورود قلعه‌نویی به این مناقشه، وزنه حملات را به ضرر 

کی‌روش سنگین‌تر کرده است. او ماه‌های قبل را با سکوت 

یا غرزدن‌های سبک پشت سر گذاشت و حمله سنگین را 

نگه داشت برای زمان مناسب‌تری که ظاهرا الان است. 

زمانی که محبوبیت کی‌روش بین جامعه مربیان و اهالی 

فوتبال به کمترین حد رسیده و از میزان روزنامه‌نگاران 

حامی کی‌روش کاسته شده است. 

آیا امیر قلعه‌نویی قصد دارد قبل از جام ملت‌ها، به بمباران 

کی‌روش بپردازد؟ آیا سیاست سکوت او در مورد تیم‌ملی 

به پایان رسیده و کشتی‌بان را سیاستی تازه آمده؟ کمی 

بیشتر صبر کنیم. 

  یادداشت
قلعه‌نویی، سپاهان و رویای صدر

ژنرالی با توپ‌های پر

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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